



UNITED NATIONS
ECONOMIC
AND
SOCIAL COUNCIL



GENERAL

E/1601/Corr.1
13 February 1950

ENGLISH ONLY

Tenth session

Item 6

MAJOR ECONOMIC CHANGES IN 1949

Prepared by the Secretariat

CORRIGENDUM

Page 17: Last line of last sentence insert the words "in Belgium" after "1949".

Page 29: Delete the second paragraph beginning "Between the first half of 1948..." and substitute the following: "A reduction in volume accounted almost equally with a reduction in prices for the decline of approximately 7 per cent in the value of United States imports in the first nine months of 1949 as compared with the corresponding period of 1948".

Page 29: Third paragraph, first sentence, insert the word "imports" after "United States".

Page 55, Table 2: Czechoslovakia - producers' goods for third quarter of 1949 should read "127".

Page 61, Table 8: The figure for World (excluding USSR and US)^{a/} for first six months of 1948 should read "45.3".

Page 74, Table 21: Delete footnote "f/" for Union of South Africa and insert for New Zealand.

Page 77, Table 24: Insert footnote "c/" in column heading "1949". In that column, figure "8.8" for meat^{d/}, Europe (excluding USSR) should read "8.5".
